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 ,כהן ארז, יחיאלי רן, מרבך עדו ידי על נכתב הפתרון

 , רימר מארק, גוטליב עופר, גרונדלנד אדם

 דדון אדווה, רימר אלי

 

 אנקורי החינוך רשת מורי מצוות

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 802 שאלון פתרון

f .א .1 (x)  2 גרף 

g(x)  1 גרף           

)A(4,0) ,B .ב  1,0) 

x:  חיוביות תחומי.         ג 4 או x 1  

 (2,4).        ד

 

d .א .2 1100 

S .ב  99,500 

 ח"ש 9,950 .ג

 

 1.12% .א .3

  עץ של טונות  62,500 .ב 

 עץ של טונות 47,287.08 .ג

 

cmSH .א .4 11.18 

cmSF .ב  18.7 

  36.69 .ג

 

 שקלים 40 – נמוכה דרגה .א .5

 שקלים 55 – גבוהה דרגה  

 שקלים 55 .ב

 שקלים 55 .ג

 

 2%) 1( .א .6

 )2 (31% 

  אנגלית .ב


